
Jelöljük a második sorban álló gyerekeket nagyság szerint sorszámozva A1, A2, . . . , An-nel, magasságaik legyenek

a1 ≤ a2 ≤ · · · ≤ an. Az els® felállás szerint A1 el®tt B1, A2 el®tt B2, . . . , An el®tt Bn állt, magasságaikat jel®lje rendre

b1, b2, . . . , bn. (Itt is, és a továbbiakban is, a nagyság szerinti sorrendben tulajdonképpen a 2. felírásbeli sorrendet

értjük: ha például a1 = a2, akkor A1 és A2 eyforma magas ugyan, de a 2. felállásban A1 A2-t®l balra áll, s ennek

megfelel®en övé a kisebb sorszám.)

Tekintsünk egy tetsz®leges gyereket a 2. sorból, mondjuk Ak-t. A feltételek, valamint a jel®lés választása miatt:

b1 < a1 ≤ ak, . . . , bk−1 < ak−1 ≤ ak, bk < ak.

Találtunk tehát k olyan gyereket az els® sorban, akik ala
sonyabban Ak-nál. Ekkor viszont az els® sorban a nagyság

szerinti k-adik szintén ala
sonyabb Ak-nál. Ezek szerint Ak el®tt az új felállásban is nála ala
sonyabb gyerek áll; s

mivel ez tetsz®leges 1 ≤ k ≤ n esetén érvényes, ezzel az állítást is beláttuk.
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